Prezado(a) Doutor(a),

[bookmark: _Hlk45105478]De acordo com o Estatuto do Conselho Brasileiro de Oftalmologia (CBO), para participar da Reunião do Conselho Deliberativo, há necessidade de solicitar cadastro como Conselheiro.

Assim, para que possa entrar na reunião do Conselho Deliberativo  que será por intermédio do aplicativo ZOOM, dia 05 de setembro de 2020, às 18h:00, solicitamos que envie para diretoria@cbo.com.br ou regina.carvalho@cbo.com.br a declaração abaixo, preenchida, assinada e escaneada, até o dia 31 de julho- data máxima para o recebimento.

Sem essa declaração não será possível participar da reunião do Conselho Deliberativo.


			DECLARAÇÃO/SOLICITAÇÃO

Eu, (colocar seu nome e número do CRM), declaro que estou em dia com a Tesouraria do Conselho Brasileiro de Oftalmologia (CBO) e pertenço a categoria abaixo assinalada (fazer um X na categoria que pertence):

(    )  I.  Associado Vitalício: sou portador de um dos seguintes títulos:- Professor Titular, Professor Adjunto, Livre Docente ou Doutor em Medicina;

(   ) II. Associado Destacado: em pleno exercício de um dos seguintes cargos: Presidente do Departamento de Oftalmologia de uma das Federadas da AMB; Coordenador de Curso de Especialização credenciado pelo CBO; Presidente de uma das Sociedades Oftalmológicas filiadas ao CBO.

Venho solicitar cadastro na Secretaria Geral do Conselho Brasileiro de Oftalmologia, para ser integrante do Conselho Deliberativo como Conselheiro (Sessão III do Estatuto do CBO).

Colocar a data e assinar.

